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青少年の体験活動等ニーズに関する調査（プレアンケート） 

 

2023 年３月 

公益財団法人よこはまユース 事業企画課 

 

【1】 調査の目的 

体験活動機会の減少、他者との関係性の希薄化など、青少年を取り巻く状況はコロナ禍により一層深刻になってい

ます。青少年が生活の中で楽しく充実していると感じてもらうためには、青少年のニーズに合った楽しい・充実した

（体験）活動の機会を提供することが重要です。そこで横浜市内の高校生が日頃どのような体験活動を行い、どのよ

うな場所で活動しているかを調査するため、2023 年度に青少年の体験活動等ニーズ調査を実施します。それに先立ち

プレアンケートを実施し、本調査の内容や実施方法について検討するための資料とします。 

 

【2】 実施方法 

Google Form を使用し、回答フォームの QR コードを記載した用紙を校内カフェで配付しました。 

①横浜市立横浜総合高校 

回答期間 2023 年２月８日（水）～2 月 13 日（月） 

来場者数 269 人（延べ数） 

回答人数 67 人 

回収率 24.9％ 

②横浜市立みなと総合高校 

回答期間 2023 年３月 17 日（金）～3 月 22 日（水） 

来場者数 240 人 

回答人数 46 人 

回収率 19.2％ 

 

【3】 調査結果 

≪回答者の基本属性と性格や傾向について問う質問≫ 

Q1. あなたのお住まいはどこですか。（一択） （人） 

n=113 
（％） 

横浜市内 105 92.9 

横浜市外（神奈川県内） 8 7.1 

神奈川県外 0 0.0 

 

Q2. あなたが通っている高校はどちらですか。（一択） （人） 

n=113 
（％） 

横浜市立横浜総合高校 67 59.3 

横浜市立みなと総合高校 46 40.7 
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Q3. あなたは普段、大勢でいるのと一人で過ごすのとではどちらが好きですか。（一択） （人） 

n=113 
（％） 

大勢でいるのが好き 14 12.4 

どちらかというと大勢でいるのが好き 43 38.1 

どちらかというと一人でいるのが好き 45 39.8 

一人でいるのが好き 11 9.7 

 

Q4. あなたは普段、屋外で活動するのと屋内で活動するのとではどちらが好きですか。（一

択） 

（人） 

n=113 
（％） 

屋外で活動するのが好き 16 14.2 

どちらかというと屋外で活動するのが好き 24 21.2 

どちらかというと屋内で活動するのが好き 41 36.3 

屋内で活動するのが好き 32 28.3 

 

≪体験活動の経験や意欲について問う質問≫ 

＊「スポーツ」について（Q5～Q9） 

Q5. あなたは最近、スポーツをしていますか。（一択） （人） 

n=113 
（％） 

大いにしている 16 14.2 

少ししている 30 26.5 

あまりしていない 41 36.3 

全くしていない 26 23 

 

（Q5「大いにしている」「少ししている」と回答した人へ） 

Q6. あなたがしているスポーツを、以下から全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=46 
（％） 

野球 1 2.2 

サッカー・フットサル 5 10.9 

バスケットボール 8 17.4 

ラグビー 1 2.2 

テニス 5 10.9 

バドミントン 15 32.6 

卓球 3 6.5 

陸上競技 4 8.7 

水泳 2 4.3 

登山、キャンプ 3 6.5 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ バレーボール（5） ⚫ ダンス（3） ⚫ 筋トレ（2） ⚫ 空手（1） 

⚫ フィールドホッケー（1） ⚫ 散歩（1） ⚫ ボクシング（2） ⚫ レスリング（1） 

⚫ チア（1） 
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（Q5「大いにしている」「少ししている」と回答した人へ） 

Q7. あなたがスポーツをする動機や目的について、以下からあてはまるものを全て選択

してください。（複数選択） 

（人） 

n=46 
（％） 

趣味として、楽しいから 34 73.9 

家族や友人、知人に勧められたから 6 13 

知識や教養を身につけるため 3 6.5 

体力をつけるため、健康のため 20 43.5 

将来の進路や就職、資格取得のため 2 4.3 

友人や仲間を増やすため 7 15.2 

なんとなく、暇つぶし 12 26.1 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 無理やり（1） ⚫ 部活動（1） 

 

（Q5「大いにしている」「少ししている」と回答した人へ） 

Q8. あなたがスポーツをする上で悩んでいることや困っていることはありますか。以下

からあてはまるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=46 
（％） 

場所がない 21 45.7 

時間がない 20 43.5 

お金がない 10 21.7 

一緒にスポーツをする仲間や指導者がいない 12 26.1 

スポーツに関する情報がない 3 6.5 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 特にない（2） 

 

（Q5「あまりしていない」「全くしていない」と回答した人へ） 

Q9. あなたがあまり、または全くスポーツをしていない理由について、以下からあては

まるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=67 
（％） 

場所がない 19 28.4 

時間がない 25 37.7 

お金がない 16 23.9 

一緒にスポーツをする仲間や指導者がいない 24 35.8 

スポーツに関する情報がない 9 13.4 

スポーツが苦手 34 50.7 

スポーツに興味がない 23 34.3 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 観戦するのが好きだから（1） ⚫ 筋肉痛になるのが嫌だ（1） 
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＊「芸術・創作活動」について（Q10～Q14） 

Q10. あなたは最近、芸術・創作活動をしていますか。（一択） （人） 

n=113 
（％） 

大いにしている 46 40.7 

少ししている 29 25.7 

あまりしていない 19 16.8 

全くしていない 19 16.8 

 

（Q10「大いにしている」「少ししている」と回答した人へ） 

Q11. あなたがしている芸術・創作活動を以下から全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=75 
（％） 

音楽（楽器演奏・歌唱・楽曲制作など） 35 46.7 

アート制作（絵画やオブジェなど） 35 46.7 

演劇 2 2.7 

ダンス 7 9.3 

書道 8 10.7 

文芸活動（小説執筆、詩歌など） 9 12 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 映像編集（授業の一環で（1）） ⚫ 手芸、イラスト（1） ⚫ 工芸（1） ⚫ 粘土（1） 

 

（Q10「大いにしている」「少ししている」と回答した人へ） 

Q12. あなたが芸術・創作活動をする動機や目的について、以下からあてはまるものを全

て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=75 
（％） 

趣味として、楽しいから 66 88 

家族や友人、知人に勧められたから 7 9.3 

知識や教養を身につけるため 14 18.7 

体力をつけるため、健康のため 4 5.3 

将来の進路や就職、資格取得のため 7 9.3 

友人や仲間を増やすため 14 18.7 

なんとなく、暇つぶし 28 37.3 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ グループワークの練習（1） ⚫ 部活（1） 
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（Q10「大いにしている」「少ししている」と回答した人へ） 

Q13. あなたが芸術・創作活動をする上で悩んでいることや困っていることはありますか。

以下からあてはまるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=75 
（％） 

場所がない 15 20 

時間がない 35 46.7 

お金がない 27 36 

一緒に活動する仲間や指導者がいない 18 24 

芸術・創作活動に関する情報がない 13 17.3 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ やる気がない（1） ⚫ 困っていることはない（6） 

 

（Q10「あまりしていない」「全くしていない」と回答した人へ） 

Q14. あなたがあまり、または全く芸術・創作活動をしていない理由について、以下からあ

てはまるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=38 
（％） 

場所がない 5 13.2 

時間がない 15 39.5 

お金がない 7 18.4 

一緒に活動をする仲間や指導者がいない 12 31.6 

芸術・創作活動に関する情報がない 9 23.7 

芸術・創作活動が苦手 14 36.8 

芸術・創作活動に興味がない 14 36.8 

 

＊「スポーツや芸術以外の体験活動」について（Q15～Q19） 

Q15. あなたは最近、スポーツや芸術以外の体験活動をしていますか。（一択） （人） 

n=113 
（％） 

大いにしている 25 22.1 

少ししている 34 30.1 

あまりしていない 25 22.1 

全くしていない 29 25.7 
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（Q15「大いにしている」「少ししている」と回答した人へ） 

Q16. あなたがしているスポーツや芸術以外の体験活動を以下から全て選択してくださ

い。（複数選択） 

（人） 

n=59 
（％） 

ボランティア 11 18.6 

語学 11 18.6 

オンラインゲーム、e スポーツ 36 61 

ボードゲーム 14 23.7 

囲碁・将棋 9 15.3 

動画制作・投稿 10 16.6 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ パソコンスキル（1） 

 

（Q15「大いにしている」「少ししている」と回答した人へ） 

Q17. あなたがスポーツや芸術以外の体験活動をする動機や目的について、以下からあて

はまるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=59 
（％） 

趣味として、楽しいから 51 86.4 

家族や友人、知人に勧められたから 13 22 

知識や教養を身につけるため 16 27.1 

体力をつけるため、健康のため 1 1.7 

将来の進路や就職、資格取得のため 5 8.5 

友人や仲間を増やすため 10 16.9 

なんとなく、暇つぶし 24 40.7 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 部活動（1） 

 

（Q15「大いにしている」「少ししている」と回答した人へ） 

Q18. あなたがスポーツや芸術以外の体験活動をする上で悩んでいることや困っているこ

とはありますか。以下からあてはまるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=59 
（％） 

場所がない 6 10.2 

時間がない 33 55.9 

お金がない 18 30.5 

一緒に活動する仲間や指導者がいない 16 27.1 

活動に関する情報がない 8 13.6 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 困っていることはない（5） 
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（Q15「あまりしていない」「全くしていない」と回答した人へ） 

Q19. あなたがあまり、または全くスポーツや芸術以外の体験活動をしていない理由につ

いて、以下からあてはまるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=54 
（％） 

場所がない 8 14.8 

時間がない 21 38.9 

お金がない 9 16.7 

一緒に活動をする仲間や指導者がいない 10 18.5 

活動に関する情報がない 18 33.3 

「スポーツや芸術以外の体験活動」に興味がない 19 35.2 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 友達と話す方が楽しい（1） 

 

＊体験活動への興味関心について（Q20～Q22） 

Q20. あなたが興味を持っている、またはやってみたいスポーツを以下から全て選択して

ください。（複数選択） 

（人） 

n=113 
（％） 

野球 24 21.2 

サッカー・フットサル 18 15.9 

バスケットボール 21 18.6 

ラグビー 6 5.3 

バドミントン 42 37.2 

卓球 26 23 

陸上競技 12 10.6 

水泳 22 19.5 

登山、キャンプ 34 30.1 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ バレーボール（5） 

⚫ テニス（3） 

⚫ 柔道（1） 

⚫ 筋トレ（1） 

⚫ フィットネス（1） 

⚫ 釣り（1） 

⚫ スキー・スケート（1） 

⚫ 合気道（1） 

⚫ 弓道（1） 

⚫ バレエ（1） 

⚫ 特になし（1） 
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Q21. あなたが興味を持っている、またはやってみたい芸術・創作活動を以下から全て選

択してください。（複数選択） 

（人） 

n=113 
（％） 

音楽（楽器演奏・歌唱・楽曲制作など） 73 64.6 

アート制作（絵画やオブジェなど） 43 38.1 

演劇 25 22.1 

ダンス 34 30.1 

書道 14 12.4 

文芸活動（小説執筆、詩歌など） 23 20.4 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 建築デザイン（1） ⚫ 手芸（1） ⚫ 特にない（4）

 

Q22. あなたが興味を持っている、またはやってみたいスポーツや芸術以外の体験活動を

以下から全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=113 
（％） 

ボランティア 39 34.5 

語学 32 28.3 

オンラインゲーム、e スポーツ 51 45.1 

ボードゲーム 37 32.7 

囲碁・将棋 18 15.9 

動画制作・投稿 43 38.1 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ パソコンスキル（1） ⚫ ない（2） 

 

≪施設の認知度や活用状況を問う質問≫ 

＊「地区センター」について（Q23～Q27） 

Q23. あなたは地区センターを知っていますか。また、利用したことがありますか。（一択） （人） 

n=113 
（％） 

知っていて、利用したことがある 75 66.4 

名前を聞いたことがある、なんとなく知っている 17 15 

知らないし、利用したこともない 21 18.6 
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（Q23「知っていて利用したことがある」と回答した人へ） 

Q24. 地区センターの利用頻度を教えてください。（一択） 

（人） 

n=75 
（％） 

週に２回以上利用 4 5.3 

週に１回程度 1 1.3 

月に１回～２回程度 5 6.7 

年に数回程度 18 24 

年に１回程度 7 9.3 

最近１年以内には利用していない 40 53.3 

 

（Q23「知っていて利用したことがある」と回答した人へ） 

Q25. あなたは地区センターをどのような活動で利用していますか。以下からあてはまる

ものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=75 
（％） 

学校の体験学習や部活動で 11 14.7 

サークルや習い事で 10 13.3 

放課後や休日の居場所として 42 56 

自習、勉強の場所として 22 29.3 

相談のため 1 1.3 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 催し・イベント（2） 

⚫ 遊びのため（2） 

⚫ スポーツ・運動のため（2） 

⚫ 図書コーナー利用のため（1） 

 

（Q23「知っていて、利用したことがある」「名前を聞いたことがある、なんとなく知って

いる」と回答した人へ） 

Q26. あなたは地区センターをどのようにして知りましたか。以下からあてはまるものを

全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=92 
（％） 

家の近くや生活圏内にあった 51 55.4 

学校の近くや通学経路の途中にあった 22 23.9 

友人や先輩、知人に聞いた 35 38 

家族から聞いた 17 18.5 

自分で調べた 1 1.1 

学校の体験学習や部活動などで利用した 4 4.3 

サークル活動や習い事などで利用した 7 7.6 

施設が行うイベントのチラシや案内などで知った 7 7.6 

覚えていない 6 6.5 
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（Q23「名前を聞いたことがある、なんとなく知っている」と回答した人へ） 

Q27. あなたが地区センターを利用しない理由について、以下からあてはまるものを全て

選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=17 
（％） 

どこにあるか知らないから 10 58.8 

高校生が利用できることを知らなかったから 4 23.5 

家や学校の近くにないから 5 29.4 

利用方法がわからないから 8 47.1 

忙しくて利用する時間がないから 6 35.3 

 一緒に利用する仲間がいないから、一人では利用しにくいから 7 41.2 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 興味がない（1） 

 

＊「図書館」について（Q28～Q32） 

Q28. あなたは図書館を知っていますか。また、利用したことがありますか。（一択） （人） 

n=113 
（％） 

知っていて、利用したことがある 78 69 

名前を聞いたことがある、なんとなく知っている 26 23 

知らないし、利用したこともない 9 8 

 

（Q28「知っていて、利用したことがある」と回答した人へ） 

Q29. 図書館の利用頻度を教えてください。（一択） 

（人） 

n=78 
（％） 

週に２回以上利用 1 1.3 

週に１回程度 2 2.6 

月に１回～２回程度 7 9 

年に数回程度 21 26.9 

年に１回程度 9 11.5 

最近１年以内には利用していない 38 48.7 

 

（Q28「知っていて、利用したことがある」と回答した人へ） 

Q30. あなたは図書館をどのような活動で利用していますか。以下からあてはまるものを

全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=78 
（％） 

学校の体験学習や部活動で 6 7.7 

サークルや習い事で 0 0 

放課後や休日の居場所として 30 38.5 

自習、勉強の場所として 57 73.1 

相談のため 0 0 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 本を借りるため（6） ⚫ 本を読むため（1） ⚫ 小学生の頃にお祭りに参加（1） 
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（Q28「知っていて、利用したことがある」「名前を聞いたことがある、なんとなく知って

いる」と回答した人へ） 

Q31. あなたは図書館をどのようにして知りましたか。以下からあてはまるものを全て選

択してください。（複数選択） 

（人） 

n=104 
（％） 

家の近くや生活圏内にあった 58 55.8 

学校の近くや通学経路の途中にあった 23 22.1 

友人や先輩、知人に聞いた 15 14.4 

家族から聞いた 26 25 

自分で調べた 7 6.7 

学校の体験学習や部活動などで利用した 6 5.8 

サークル活動や習い事などで利用した 1 1 

施設が行うイベントのチラシや案内などで知った 3 2.9 

覚えていない 13 12.5 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ インターネットで知った（1） 

 

（Q28「名前を聞いたことがある、なんとなく知っている」と回答した人へ） 

Q32. あなたが図書館を利用しない理由について、以下からあてはまるものを全て選択し

てください。（複数選択） 

（人） 

n=26 
（％） 

どこにあるか知らないから 12 46.2 

高校生が利用できることを知らなかったから 0 0 

家や学校の近くにないから 14 53.8 

利用方法がわからないから 7 26.9 

忙しくて利用する時間がないから 10 38.5 

 一緒に利用する仲間がいないから、一人では利用しにくいから 7 26.9 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 興味がない（2） 

 

＊「青少年の地域活動拠点」「さくらリビング」について（Q33～Q37） 

Q33. あなたは青少年の地域活動拠点やさくらリビングを知っていますか。また、利用し

たことがありますか。（一択） 

（人） 

n=113 
（％） 

知っていて、利用したことがある 7 6.2 

名前を聞いたことがある、なんとなく知っている 11 9.7 

知らないし、利用したこともない 95 84.1 
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（Q33「知っていて、利用したことがある」と回答した人へ） 

Q34. 青少年の地域活動拠点やさくらリビングの利用頻度を教えてください。（一択） 

（人） 

n=7 
（％） 

週に２回以上利用 1 14.3 

週に１回程度 1 14.3 

月に１回～２回程度 2 28.6 

年に数回程度 1 14.3 

年に１回程度 1 14.3 

最近１年以内には利用していない 1 14.3 

 

（Q32「知っていて、利用したことがある」と回答した人へ） 

Q35. あなたは青少年の地域活動拠点やさくらリビングをどのような活動で利用していま

すか。以下からあてはまるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=7 
（％） 

学校の体験学習や部活動で 2 28.6 

サークルや習い事で 1 14.3 

放課後や休日の居場所として 4 57.1 

自習、勉強の場所として 3 42.9 

相談のため 1 14.3 

 

（Q32「知っていて、利用したことがある」「名前を聞いたことがある、なんとなく知って

いる」と回答した人へ） 

Q36. あなたは青少年の地域活動拠点やさくらリビングをどのようにして知りましたか。

以下からあてはまるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=18 
（％） 

家の近くや生活圏内にあった 0 0 

学校の近くや通学経路の途中にあった 2 11.1 

友人や先輩、知人に聞いた 5 27.8 

家族から聞いた 1 5.6 

自分で調べた 0 0 

学校の体験学習や部活動などで利用した 2 11.1 

サークル活動や習い事などで利用した 1 5.6 

施設が行うイベントのチラシや案内などで知った 2 11.1 

覚えていない 5 27.8 

その他回答（数字は回答者数） 

⚫ 学校で講話か何かがあって説明を聞いた気がする（1） 
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（Q32「名前を聞いたことがある、なんとなく知っている」と回答した人へ） 

Q37. あなたが青少年の地域活動拠点やさくらリビングを利用しない理由について、以下

からあてはまるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=11 
（％） 

どこにあるか知らないから 7 63.6 

高校生が利用できることを知らなかったから 2 18.2 

家や学校の近くにないから 4 36.4 

利用方法がわからないから 4 36.4 

忙しくて利用する時間がないから 2 18.2 

一緒に利用する仲間がいないから、一人では利用しにくいから 2 18.2 

 

＊「青少年野外活動センター」「野島青少年研修センター」について（Q38～Q42） 

Q38. あなたは青少年野外活動センターや野島青少年研修センターを知っていますか。ま

た、利用したことがありますか。（一択） 

（人） 

n=113 
（％） 

知っていて、利用したことがある 7 6.2 

名前を聞いたことがある、なんとなく知っている 7 6.2 

知らないし、利用したこともない 99 87.6 

 

（Q38「知っていて、利用したことがある」と回答した人へ） 

Q39. 青少年野外活動センターや野島青少年研修センターの利用頻度を教えてください。

（一択） 

（人） 

n=7 
（％） 

週に２回以上利用 0 0 

週に１回程度 0 0 

月に１回～２回程度 0 0 

年に数回程度 1 14.3 

年に１回程度 1 14.3 

最近１年以内には利用していない 5 71.4 

 

（Q38「知っていて、利用したことがある」と回答した人へ） 

Q40. あなたは青少年野外活動センターや野島青少年研修センターをどのような活動で利

用していますか。以下からあてはまるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=7 
（％） 

学校の体験学習や部活動で 4 57.1 

サークルや習い事で 2 28.6 

放課後や休日の居場所として 2 28.6 

自習、勉強の場所として 0 0 

相談のため 0 0 
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（Q38「知っていて、利用したことがある」「名前を聞いたことがある、なんとなく知って

いる」と回答した人へ） 

Q41. あなたは青少年野外活動センターや野島青少年研修センターをどのようにして知り

ましたか。以下からあてはまるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人）

n=14 
（％） 

家の近くや生活圏内にあった 2 14.3 

学校の近くや通学経路の途中にあった 0 0 

友人や先輩、知人に聞いた 1 7.1 

家族から聞いた 3 21.4 

自分で調べた 0 0 

学校の体験学習や部活動などで利用した 3 21.4 

サークル活動や習い事などで利用した 1 7.1 

施設が行うイベントのチラシや案内などで知った 2 14.3 

覚えていない 4 28.6 

 

（Q38「知らないし、利用したこともない」と回答した人へ） 

Q42. あなたが青少年野外活動センター、野島青少年研修センターを利用しない理由につ

いて、以下からあてはまるものを全て選択してください。（複数選択） 

（人） 

n=7 
（％） 

どこにあるか知らないから 3 42.9 

高校生が利用できることを知らなかったから 1 14.3 

家や学校の近くにないから 1 14.3 

利用方法がわからないから 3 42.9 

忙しくて利用する時間がないから 0 0 

一緒に利用する仲間がいないから、一人では利用しにくいから 1 14.3 

 

≪プレアンケートへの意見≫ 

Q43. このアンケートの中で分かりにくかった質問や、答えにくかった質問があればお書きください。またご意

見や、こんな質問や選択肢を入れてほしいといった要望でも結構です。 

⚫ 図書館の質問で「本を借りる」の選択肢がないのは少しおかしいと思った 

⚫ “特にない”という項目を作って欲しかった 

⚫ 学校に不登校の生徒が何人かおり、そういう人の居場所があればよいと思う 

⚫ 鎌倉市に住んでいるので横浜市のことがまったく分からなかったです。 

 

 


